

要闻简报

202名法轮功学员被迫害致死

到5月4日止，已知的被江泽民残酷迫害致死的法轮功学员上升到202名。

亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有你的父母兄弟姐妹，亲朋好友，您会怎么思考和对待？这些重获身体、心灵新生的法轮功学员能不坚持炼法轮功吗？能不上访说法轮功好吗？我们呼吁正直善良的人们抵制和制止江泽民邪恶的迫害。

吉林省德惠市人大代表被迫害致死

吕兴华，原吉林省德惠市人大代表，修炼法轮功后，身心发生巨大变化。2000年3月夫妻二人进京上访，3月7日被送回关押在德惠市看守所，绝食抗议对她的非法关押，9日被拖出去强行灌食，四个男犯人把她压在椅子上，食管误插入气管内，送回牢房后开始高烧，3月10日晚三十九岁的吕兴华，离开了十几岁的儿子和亲人。

山东潍坊学员王爱娟被迫害致死

法轮功学员王爱娟，女，43岁，潍坊市第一棉纺厂下岗职工。2001年4月2日晚被坊子区公安局抓走，关在坊子镇派出所，被毒打。绝食抗议。4月6日晚，王爱娟生命垂危，被送入医院，当晚死亡。王爱娟被“打得很惨”，能见到的部位颈部、两手臂发紫。曾有的头被套上麻袋毒打，女弟子阴部都被撕烂。4月8日被强行火化，公安谎称因病突然死亡。知情的学员下落不明，生死未卜。

河南镇平县侯集镇女学员遭强暴

在2000年农历12月初，河南省镇平县侯集镇抓走约12法轮功学员。不法之徒在侯集镇书记姚金波、王葵、综治办主任阎中保的带领下，打骂学员。罚学员跪下，拳打脚踢，直到打累才停手。还用树枝抽打学员的脸、耳。暴行持续了20多天。更令人发指的是，他们把马三家的禽兽手段也用到了学习班：一位年约二十五、六岁女学员被当地一个流氓闯进学习班强暴。

用欺骗手段拍“镜头”，编造谎言欺骗世人

3月26日唐山市女子劳教所为了编造所谓被“转化”的素材，利用欺骗的手段给学员及家属录像。他们说是送学员回家拿书，通知家属说是学员回家看望亲人。当押送家时，家人便迎了上来，抱头痛哭，在旁守候的“摄影师”就将其录像，管教还不许学员与家人说话，当学员在家翻找书籍时这些人也在录像。就这样，十几个学员每家都被拍录一番。当学员又被带走，法轮功书籍被没收时，家人如梦初醒，哦，原来她们是被带回来录镜头的。

主治医师被强迫送入精神病院

法轮功学员路玉涛，女，37岁，山东省淄博市临淄区人民医院皮肤科主治医师，2000年2月19日被天安门警察非法扣押，押回当地，21日被解雇，拘留。随后被警车押到临淄区齐陵镇精神治疗中心，以“炼气功导致精神障碍”为入院诊断，强行关进，逼服“长压啖”等药。

小学生说真话被开除学籍

黑龙江省双城市第四小学校五年级二班的小学生臧浩然，14岁，三月份学校组织学生以写作文形式“揭批”法轮功时，臧浩然写了一篇《法轮大法是正法》的作文。校长和老师威胁说：“如果你不骂大法和你们老师、坚持炼法轮功，就开除你学籍！”

在高压下，小浩然坚决不放弃法轮功，弟弟臧浩童也因为不放弃法轮功被学校开除学籍，他们至今停学在家。

瑞典外交部再次会见法轮功学员 法国对中国人权的态度将更严厉

3月13日瑞典外交部再次会见北欧法轮佛学会代表以及澳洲的章翠英和美国的法轮功学员。学员向外交部递交了12750个呼吁瑞典政府在联合国人权会议上公开谴责中国政府践踏人权暴行的签名。与此同时，外交部长秘书认真倾听了法轮功学员对如何在江泽民暴政下受到虐待的叙述。铁的事实道出了法轮功学员的人权在中国受到肆无忌惮践踏的真相。部长秘书还亲自参加了在议会举办的法轮功讲清真相讨论会以及记者招待会。

4月4日下午法轮功学员在法国国际大赦组织伊芙特-波逊埃女士(Yvette Pottier)的陪同下在法国外交部同外交部中国事务负责人进行了长达一个多小时诚恳和充满信任的交谈。法国外交部人士表示他们对法轮功和中国政府的做法都很了解，对于法轮功学员在中国遭受的迫害表示同情，法国政府在中国人权状况的问题上将采取比去年更加严厉的态度。

人权观察批评北京掩饰践踏人权

据美国之音报导，人权组织表示，中国发表的有关去年中国人权方面成绩的报告，忽视了严重侵犯政治、宗教以及民族自由权的问题。中国星期一发表了人权白皮书，白皮书的结论是，大多数中国人目前比以往任何时候都享有更高的生活水平和更多的人权。美国之音记者就此采访了香港人权观察组织的发言人马杜。

香港人权观察的发言人马杜说，中国在人权方面取得了一些小的进步，但是，在白皮书中所突出的措施却不足以解决在中国大陆广泛存在的践踏人权的现象。马杜表示，中国应当也谈论政治和公民权利；但是，这个方面在白皮书中几乎没怎么提到。中国也不谈论违反人权的情况。人权观察组织纪录了许多中国违反人权的现象，比如那些希望有言论和宗教自由的人的权利遭到侵害。法轮功仍然在大陆举行抗议活动，但是对他们的镇压是非常严厉的。

马杜认为，中国在人权方面有某些改进，但是，像村级选举这样的措施也只不过是为了加强共产党的统治。

丹麦总理给法轮功学员的回信

某某(大法学员)：

谢谢你们2000年5月20日有关中国问题的电子邮件。很抱歉我的迟复，但是我注意回答每一封给我的信件。

我(去年五月)对中国的访问涉及的内容很广泛，不仅有政治上的也有经济上的。同样人权问题也是我和中国领导人会谈的一个内容。在我们与中国领导人的政治对话中，人权问题成为一个自然而然的内容，也就是说，在今后的丹中合作中，人权问题的进一步改善，必将成为既定的内容。

众所周知，丹麦在欧洲联盟与中国的人权问题的对话中，一直是十分积极的参与者。在对话中，任何原因，都不能阻止欧洲联盟对于中国在人权问题上存在一系列问题的现状的态度鲜明的批评。

我们将会认真处理你们寄给我的材料。我可以肯定，在今后我们与中国政府的接触中，或者通过欧洲联盟与中国的接触中，这些材料将发挥有用的作用。

此致。

POUL NYRUP RASMUSSEN(鲍尔-纽汝普-拉斯姆森)
2001年3月16日，哥本哈根

澳大利亚墨尔本：正义之声传入千家万户

过去的7天里，法轮大法在墨尔本的洪传可谓大丰收。4月22日星期日早上国家电台的“背景简介”专题节目对法轮大法进行了一次全方位透视。虽然其反对者，诸如JAMES MURDOCH 及中国大使馆发言人亦稍释厥辞，但旋即被对方的评论及原文引用严正驳回。

当天晚上ABC广播电台第二台播放了题为“法轮功之谜”的记录影片。国际特赦组织代表及澳洲国家党BENJAMIN PENNY博士精辟演说把中国使馆的陈词滥调批

自焚事件江是元凶，参与策划的国安人员藏证防灭口

《开放》杂志4月刊报导，据消息人士透露，中国国家安全部自己承认许多人都打入法轮功内部，“天安门自焚事件”从策划酝酿阶段都是国安部根据罗干的指示安排的。自焚者每一个行动都在国安部操纵监控之下。国安部对事情的安排是非常精密的，包括自焚后灭火的时间，救护车的准备，新闻报导的措辞和发布的时间都是多次秘密开会精心布置的。如果说是国安部的导演促成了自焚者的成功，并非夸大其词，直接责任者是国安

据路透社4月16日星期一纽约讯，华尔街日报有关法轮功受镇压的报导，于日前获美国新闻界权威奖普利策奖的“最佳国际新闻报导奖”。同时获得此奖的还有“芝加哥导报”上有关非洲政治动荡及疾病的报导。

华尔街时报执行编辑Paul E. Steiger并就有关法轮功报导获奖一事评论道：“这是一个面对强大的警察反对报导的压力，以勇气和决心，通过敏锐有力的笔法将一个故事报导出来的范例。”

时报报导法轮功系列的中心文章是一篇讲述中国安全官员折磨并杀害一位名叫陈子秀的汽车零件公司退休职工。她因不放弃她对法轮功的信仰而遭杀害。该文发表在2000年4月20日。接下来该文作者伊安-约翰逊(Ian Johnson)又跟踪报导了一位法轮功学员的地下活动和陈子秀女儿六个月来试图让警察开出她母亲死亡证明的毫无收效的努力。

这些报导很好地帮助了人们了解在中国发生事情的真相，起到了新闻媒体所应该起到的作用。华尔街时报有关法轮功遭受镇压真相的报导之获奖更是对公正真实的新闻精神的肯定。我们相信更多的中西方媒体和善良的人们会越来越看清真相，中国对法轮功的新闻封锁将最终失效。

华尔街日报
2000年4月20日
直到生命的最后，
陈女士仍说，
修炼法轮功是一项权利



在陈子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放弃她对法轮大法的信仰。在新一轮警棍打击后几乎失去了清醒意识的情况下，这个58岁的老人还是坚定地摇了摇头。

暴怒的地方官让陈女士赤脚在雪地里跑。据目击这一事件的监狱中的人说，两天的折磨使她的腿严重受伤，她的短短的黑发上粘着脓和血。她在外面爬，呕吐并因虚脱而昏倒。她再也没有恢复知觉，并于2月21日去世。(伊安-约翰逊撰稿)

驳得体无完肤，覆没得不留痕迹。法轮功学员对法轮大法的正面介绍更给节目增加了正义力量。

上半周在等待日内瓦人权委员会表决之际，一个烛光守夜活动在中国大使馆门外举行。全澳主要城市及全世界不同地区也举办了类似的守夜活动。当天的电视采访在白天的时事节目中播出，晚间要闻节目播放了该采访的片段并对主要内容作了报导。

部，幕后操纵者是江泽民、罗干。因此从刑事责任来断案，江泽民，罗干是杀人元凶。要受法律的审判。

参与策划“自焚事件”的一些国安人员，他们也知道法轮功会有平反的一天，他们知道江泽民、罗干心狠手辣会杀人灭口，已经把事件的过程写成报告和录音磁带交给亲戚保管，以备万一。

希望全世界正义善良的人们都能看到公审江泽民、罗干这一天的到来。